STCEE BB ARE LB AATRHRAS Ry R R R
EREE/AE R BB [112040] ?; [ % Tu E ?;;
2024/09/15 ~ 2024/09/16 o o ox Syl
H A HiH I 24 34 L 54 6(7 ThE 8{i
9fl 15H k% B F-100m R [E5Q) 10.77|H & HEX(Q2) 10.89|4RH #EHH(2) 10.90|FAF BR(1) 10.92(R84F  HRf(1) 11.04|H & fIKREQ) 11.05( /8] HERR(2) LLI0[5HI KE&(2) 11.57
- JA:+1.2 bEES TN JI A7 PERYERE BB bliEiEln KEH bliEiEle
B #0) 10.74(+1.2)|FAR KE@B)  10.77(+1.2) I FIRGB)  10.93G+1.2)[B1)1 3(@3) 10.95(+1.2)| % Kh(3)  11.05(+0.7)|/NH #KEB)  11.10(+1.2)| @AM M) 11.13(+0.7)
9f1 16 HET 0P 100m KeE R PR A i) fEE i) JIA TS PR ERE
) g EER(G) 10.77(+1.2)
KEH
9R 16 ik -200m E 0] 22.23|BkM EZE(2) 22.24\FFFF BRI 22.33|H & HEREQ) 22.37|RE PRIE(D) 22.73|HEE 32(2) 22.86
) JA: 414 A KeEH PR ERE TR R E% e
9f15A I Fl G 2) 49.39[9F A FHA(2) 49.58| &A% HER(D) 50.26(mifE Q) 50.48[Jilk Kak(2) 51.43
- PR ERE LR PR ERE iHEn LRSS
HA KEE) 48.70| =% LAHIR) 49.79|F bk KAN(3) 50. 15|15k JEEL(2) 51.22\ k2 ZeRk(1) 5147|808 A1) 52.16\ 0% (1) 52.23|4 T VEHE2) 52.27
9fl15H RS 7-0P400m PERFERE PR ERE PR ERE fOEEE PR ERE f R PERFERE JI AT SE
iy —E(2) 52.27
JI A ST
J N L — I IEINO) 50.86| V% BEH2) 50.86| F2E A:H(1) 51.17[/NabifE #i4:(1) 51.37[85 Stm2) 51.48|fkx A BE((2) 52.07|F M) 52.16[5F 5 PR (2) 52.40
T ne 7| LR2E B A TN vl iHEn B JI AN KEH
0H 168 B 7800m I TR 1:55.96| AR RE(2) 1:55.96| RH# KA4:(2) 1:57.39| B A FHR(Q) 1:58.39(/INEs B A=(1) 1:58.86| /A FHIK(1) 1:59.16[ 1ot ¥ K(2) 2:01.69[{%F [EIK(1) 2:02.01
) JI A TS e N LR BiEo% JI ANz TN My 4y
I T — WEHS H(2) 2:00.80| (Ll B (2) 2:01.10[= iy KHE2) 2:01.91| =i AC0(2) 2:02.27(PUEREE JE(2) 2:03.64[ KT SK(2) 2:04. 19| K#E SEARR(1) 2:06.98| KJiE FEoL(2) 2:08.01
) SN F R LR [ERVATKiH KEH JII=E[s KEBipk bESES PR ERE
9A15H T 1500m R FA2) 3:59.63| )\ K K (©2) 4:02.22[3Tkx  £(2) 4:02.61{#H RHl2) 4:02.79| =4 EK(2) 4:02.80(FMH A (1) 4:04.84| T f&E(1) 4:06.52(7 /. F&=HQ2) 4:10.02
) LRSS e biESIES PR ERE KEH JIEHiSE JIEHiSE LRSS
9R 16 K 5000m Mol H(2) 14:59.35|3 T fd=}(2) 15:00.50|F I % Hi(2) 15:01.12(# H #Fn() 15:01.99| =4F FEK(2) 15:32.32| 7T #REL(1) 15:41L13 %A #HL(2) 15:45.47| AT BAK(2) 15:49.02
) ) B PiSIES B A JI A TS KeE R JIEHiNE ) JII=E[s
9f16H 55 FOP5000m Bl Fnik(3) 15:47.81|HR $hHifE©2) 15:49.62| W A A (1) 15:52.02(4N =K1 15:53.69| A faEim(3) 15:58.40|/NIT Z€K(3) 16:00.45|17 FLAHR(3) 16:01.46|{HE #E#(3) 16:13.31
FiSIES JI A ST JIEHiNE JIEHiNE ERVA K PiSES Eeti) PR ERE
ofi1sn| BT LomHL06Tm) [T EEA(2) 14.67KH  H#HE2) 15.03[#RH AKK(2) 15 11{i#6 #R(2) 15.16[F 1L Hi#%(2) 15.42(H3% K1) 15.73| 75 1%HH(2) 15.87 |#hily 35EKHR(2) 17.59
o J8:+0.6 LRSS e LR KEH iHEn PR ERE KeEH I EHiNE
of 168 | EES F400mH©.914m) | D FHKRQ) 56.21| ik % AHR(2) 56.77| L4 BEK(2) 57.37|HEH AH(2) 57.56|AERF IfER(2) 58.26|kl 1 #(2) 1:00.67 A HERQ) 10112k« A REk(2) 1:02.75
) N KEH I EHiSE TR LR e KEMH PNCE(R JII=E[s
oA 157 | 2k F3000msC.914m |THTE P2 9:40.75 K:AF FEEE(2) 9:51.04[HRN A1) 9:58.06[ IR HhiiE2) 9:58.27| 14 HEJE(2) 10:15.43[ U7t #K(2) 10:19.08| 5B FHE4(2) 10:27.46|m H 5LAR(2) 10:28.29
) o B JIEHiNE JIEHiSE BiEo% TN vl [ERVATKiY
i b e ) 25:38.44| 7R FIFEQ) 26:04.46|BE H &5 (2) 26:39.40| &l AHVR2) 27:55.27
9A15H EBE S F5000mW i e o W
FERFERE 41.91|B5 E5¢ 42.01| K st 42,527 Fn 42,54\ K'e 43.09[iifn gz 43.28|iiFin 43.30
I ORI B AEQ2) =P N () ek Bhik(2) KH - EE2) JEEIR ) WEL KIEQ)
9151 Et B axt0omr (A BA) il H172(2) JEV HEE(2) LR N ) Bt Q) R [E5Q) A ¥ HERQ)
2R PR RER PRy B wE22(2) HH AR ol (1) filie SFHB(L) T8 BERE©)
SO HERA) SNy ER(E2) HA Q) Eil ) HEE 22) BENE MESF(2) ek ZEA(2)
PR ERE 3:22.21 |8 F 2 3:22.58| K& 3:26.59| K 3:27.42% 1k 3:27.53|jilifn 3:27.75|)1 A i ST 3:28.51| L2 3:28.91
VPN N [0) P BEQ2) REWF Ei5(2) TS KER) e A FE12(2) B RLm©) R’ OBIEQ) JEEH RAe(2)
95 16H FE S TaXa00mR B BHER(D) sk E(2) A REQ) AR PRE@) AR BEAQ) I EEQ) Hiy —E(2) FA FIKQ)
KRS ZRAk(1) A B KH - EE2) - FNO) I 0(2) i Y N¢Y) &7 Q) J oA (2)
Pl FH2) ik KERE2) i v () R AR BA B oAl PN} JnjEE B (1) WL R (2)
ek RHR(1) 2m00| &% KIF(2) 1m85 hA () 1m85| 2l #iA(2) 1m80|ZH k(1) 1m80 | Fxif ¥fiE.Lr(1) 1m80|FRH EHEA(2) 1m75
9A15H . i) ERVAGE KEH FR PR ERE TR SE iR
HE FERR2) 1m85
NN
9f15A - A ER) 4m40{/M - FEL(1) 3m90| F i & ik(1) 3m80|f& H (1) 3m30( i AH(1) 3m00| /5 E (1) 3mO0| e x A fHeA(1) 2m50
o RKeL My 4% KgT FHHOE LR TSR My 4y
9fl 158 e |UE ERE@ Tm05G0.8)ME (D) m9lGO.DMI 2@ 6mSSGLD[EA HERQD)  6mTIGLH)|ER FREQ)  6mTAGLO[MA BT 6m63(-0.3)[)I5 HOKER)  6mb5(+3.2)|HIl HALER)  6m50(+0.5)
JI ANz JIE T ] INCE(R TN A LR axwicge LN
9A 16H [ =44 2 14m34(+2.3) 115 k@) 14ml4(+3.0)[4 1 f#fd@)  14m01(+2.2)[/Mk F{=(D)  13m39G+LE)|HIA fER(D)  13m37G+1L.4)|HER BAQR)  12m96(+1.0)| A —%(©2)  12m88(+1.5)| HELEF #K(2) 12m59(+1.9)
) i JIE i A#13m54(+0.5)| | A#14m03(+1.8)| 5 2#13m96(+1.4)| )1 11 T PNCE L2 B o JIII=E!4
ORISH| BRI T A0k % KFQ) 11m49|#AH H(2) L1md4 |5 itk (2) 11m29| e Z M) 10m36(HH F1)%2(2) 9m60 [ PRFF TR () 9m23| )1 FERH2) Im19|EaA FIREQ) 8m97
) ) I EHiNE JIIISE 4 KEF PR ERE bliikis JIEHiSE i KEMH
ORI6H | T 7 ML T50k) K HEAQ) 3Tm68[7EJI 3#H(2) 35m57|EH E#(2) 35m36| KA B#(2) 34m72| % EA(2) 34m63 | Mifk(2) 34m55|4 KF(2) 32m00| =A% 1) 28m09
) ) JI A TS My 4y o JIE T LR KEMH JIEHiNE PR ERE
opien| EHEB PAv—g KEN BE2) 53m48| 7)1l #(2) 44mA1 | R P R(2) 34m93| R (1) 28m54|EH  E#(2) 28m41 [JTHE FEEA(L) 28m37 | (1) 27m23| /N7 W 1-(2) 17m28
) (6.000kg) JIIE T GR|M 4% JIEHiNE JIIE T o My 4y PR ERE =R
oH15R|  EEE TG00 SN INCI) 54m69| ik E(L) 45m03| A HEA(D) 44m22|fEH - i (2) 40m88| EH AT HHERR(Q) 38m09| =A% @ +(2) 35m66|FKA &Ik (2) 34m81[HEF HEE) 34m37
) JI A TS 5.4 LR Eexis =k PR ERE =R JIEHiNE
it BrRE JI A TSz 1034 | SRS TSR ES 67| L2 A ENEE 4841 | KB 38,5 [P 32510 T 30,5

JLB GR:KZ& TSk




DREEE RESH AR LBEHRSHERMR RS N7y g R R
L RiEBh /A B EERS [112040] wmENE 0
2024/09/15 ~ 2024/09/16 o o ox Syl
F A i Fl 1 20 30 AT 50 6fir [ 8fir
9A15H ik T100m O] 12,11 BE3R) 12.42| 8t B 4 (1) 12.50(=iffs Aria(2) 12.51 (5] FERIZE() 12.76 (1A e 1-(2) 1277568 HE Q) 12.83
JR:40.7 PR ERE R E% KeE R i JI AT o Bk
0H 168 e 2 OP100m 11.87(+1.8)|Vy=m UH@) 12.12(+1.8)iE L HA()  12.19(+0.6)] =) Fk 12.22G+1.5)| =0 M) 12.24C1L8EH MHFEE)  12.47¢1.2[MmE FE7Q  1271GL8)[FE)I FMEG)  12.75(+1.8)
) 52 PR ERE PR ERE PR ERE i ERVAY v PR ERE ] el
9A 16H e 7-200m O] 24.85(d7B9 #FJ5(1) 25.53| 3 ZE(2) 25.67[H H B3R 25.72 A1) 26.54 (/8 LRE(2) 26.58| A HE©) 26.78
JA:+1.6 PR ERE e Fﬁj R ER R ER [E R KeE R KEr
R e . VFar T<h 39(3) 39.88|F A HHEB) 39.98
97 16H E B2 -f-OP300m Je s
9fl 158 A F400m A (1) 57595 ) 58.63[15 ZE(2) 59.38|H: I £H#E©2) 59.41%83 Z5(2) 59.53[/H & LH(2) 1:01.05[H22 HZ(1) 1:02.74
) [EBRAE R AR A B E% B E%R PR ERE KeE R KEH
9fl 158 Gt ropioom  [REF HREG) 56.08| =k SEAM(3) 57.46({MH BRZ(3) 59.30[5A HEF(2) 1:00.33|7 1:04. 13| HEA Zifk (1) 1:05.09[ 1L EA(1) 1:05.96|/ Mk ER2:(2) 1:08.43
[ERVATKH BB BB HrE% - KEr BB LR
of15h|  mEkraompns | ERNQD) 59.88| 1% ZEAL(2) 1:01.91 3% #&7Q0) 1:02.13[H H - #E(1) 1:02.86| 4L FEH(2) 1:03.22| =T I () 1:04.63| AT #E(R(1) 1:05.43
) [E R KE DAk JI AT KEr % ERVATKiH KEBHAL
9A 16H A 7800m ZfE FERQ) 2:19.85[/Mk - TF-HE(2) 2:20.04(Fk L A1) 2:20.97| RN ZE#HQ) 2:21.47[k 5t BeFn(1) 2:25.14[/N2 B5(2) 2:25.41 |4l FELLQ) 2:26.92|FH BEALQD) 2:32.77
T — % 3 JIEHiNE [ TN P A s pNCE [RERVAT vl
OR16H| Rk FS00mBYL R EHQ 2:27.17|HE EE(2) 2:29.55\% M Lfin(2) 2:29.77 5 2:29.81[ B EHE(1) 2:30.07|Bes (2 2:31.26)/Mk E0703(2) 2:32.50( KT 2E(1) 2:33.27
bliEiEln KEMH e [RERVAY v KEr XE LR JIEHiSE
9A15H e £ 1500m PRiE e 4:35.20(487 $6E(1) 4:35.40|% A HEAE(D) 4:46.93|UrE B 4:48.43| &% FER(2) 4:52.95|RVE ELHR(2) 4:57.06[f L H Q) 4:58. 74| 3 (1) 4:59.11
RrE% HrE% RIS JIEHiNE % T — % LR [ERVATKiH
9A1 16 R $3000m K 2501 9:58.65[ I AE4(1) 10:00.71 48K HEAED 10:19.82[T#E fEFH(1) 10:21.77| 14 BRAEQ2) 10:32.01 |85k (1) 10:49.54/NE (D 10:49.82(Wb i EHA(2) 10:50.56
R E% R E% RIS JIEHiNE ERVAL L LR JIEHiNE T — %
9A15H efideropsooom | ESG) 10:28.49|ga K 3£ZE(3) 11:26.46 K1l 25(1) 11:32.75hifills £ 92(2) 11:38.31|PNH 441 12:02.66 (a7 Z£(2) 12:44.74| 0 £ 13:43.78
) JI A ST PR ERE JIEHiSE [ERVATKH KeEH b= PR ERE
of15p | K T100mHO.838m) [ AEEQ) 149137k Bifn(2) 15.18|PRE FA(2) 15.20|FnH F=pH2) 15.32| 38 B1-(1) 15.49|Hiff  Hi£(1) 15.91| /AT REE(D) 15.93|FRE H1#(2) 16.81
JA: 414 R E% [E R LR PR ERE TR KeE R JIEHiNE [ERVATKH
onten | ik ra00mi©.762m | fie (1) 1:03.11{7EH FHA&(Q2) 1:04.21[Hig #A4H(2) 1:04.84| 7)1l #r4(1) 1:08.52(f FH H#i4E(2) 1:09.61 B F1-(1) 1:11.26|5 5 ##Q) 1:11.62| KB 23072(2) 1:15.82
[EBRA BT LR BiE% i HrER TN TR [E R
9R 150 ik psooomy D DFQ) 28:18.57(MEkG  MIFH(2) 30:10.51[%4 (D) 30:39.65/8n Ak WLA(2) 31:42.28| L JHiH(2) 33:15.91
LR My 4% LR TN THFIRE
PEERBE 46.05 |85 £ 5 48.37| )11 E1 i Sz 48.70| K'ey ot 48.91| i Finpe 50.80 |k 51.45|i 51.52
I Al(2) GR|EH #i%(1) 5] H2E(1) K H3ET(2) T HhE(2) e DAk BE E12)
9H15H FikeaxioomR TR 50(2) L R JUAS BIES(2) il E= () EH OHEEQ) R LR EQ) af HithQ)
L A AR FEHQ) & Q) B H0) w0 el k() IR TTF2)
M B(2) Wi %E2) RS B 51 ME BEE) JEE FEkQ) JUHEE ) WA 1 7-(2)
B E o 3:57.83|[EBE 4:00.88| ARG 4:01.20| K=y s 4:04.36( i Nzl A 4:11.67(ifiFnm 4:16.83| K= B Ak 4:18.16|ifn—%& 4:20.33
L EEE) Bl 461 A Q) 22 A1) +iT WH0) HH Q) ik () JIL FEE(2)
9H16H ikt paxaoomR  [HER BR3E(L) K BEFN) BN RE(2) ME EE) J5)I AV 2) wEEE HhE(2) i HERQ) AH F(2)
A A3ET(2) FR FRE(L) HhH HE7-(2) Hiff E= () Ky 28(2) w1 A EEQ) WhE BEH(2)
Wi %E2) WA ET-(1) )l #aA (1) A Q) g DDH1) PRAE B Al AR e FERQ)
BRI K (2) Imb4| il HAE(2) Im51{ K E7-(1) Im51[3E L EEAEQ) 1m48| /A ] ME(1) 1m48 tere A HEERIDEQ) 1m48|/Mk #E(2) 1m45
A UR— Bk RENVATIE BiE% LR IR LR TN H
9A16H A A AT TR 1mis
. - o — PR ERE
- i o 303 TRIO) 3m70|’& ) AH2) 3ml0|FIH FE2) 2m90[HEH EHEEQ) 2m60
HISH| ECPRERE e GR|1Br HER KB
9fl 158 [ LA RO smb2(r LA B sma8GLDIH #EQ)  5mI9GLO)ER AL  5ml7GO.D|3ERF HEFER)  Sml6HL2HE FAh2)  5m06(2.0)[WEE MIAEQ)  4m85(+2.9)| A MR  4m72(+1.0)
HrE% [EBRA R [ERVATKiH PR ERE A PR ERE TN ZxiRAms9(+0.3)| )1 1 4k
9A 16H —— 07 WAL 1Im69G+1.7)| EH A4 1Im35(+18)|MA EA(©2)  10m9sH+2.H| AL BHR(L)  10m55(+2.2)|HH F44u2) 10m32(+2.5)[i& 1 HEAER) 10m17(+1.6)|5L)5 M@  10m17(+2.3)|Wi% HiIREQ)  9ImII(+1.5)
i [EI BB B ER JILA TS Az10mss(2. 0| AR A adim260.6)|{(FLEFEBES  arimose2.0| FE ik ZA3210m05(+0.8)| T 1
ORI 150 | Ehk iU L000ke 20T ¥IE(2) 9mb2| R fEH2) Iml4[EAK Bifn) 8mb2| K5 FLih(2) 8m38[H 1 &<5(1) 8m23|E R F2E(2) smi2(iln HEE Q) Tm61| TR ARR(2) 6m74
) I EHiSE JI ANz [E R [EBRA BT PR ERE LR KEMH KEps
N R —T K BL(©2) 33m49[HH: ¥ E(2) 2Tmal =R EZE(2) 2Tm34 AR EH (1) 25m61 | BFAT M (1) 25md4| R P51 25m25|/Mbk - 3£ A (2) 23m85|FHJF BRIE(1) 23m64
) [E R JIEHiNE LR T — % pNCE LR A [E R
opten| EEETAvw—g (BRI ZO) 27m22|BpAy M (1) 23m96|mEH  2£(2) 17m66
) (4.000kg) pNCE PNCE(R o
of 58| LoD R 6008 EH HEOQ 41m66|fIL A0 (1) 32m58(1L%  EHIfE() 32m47| R & BEI5(1) 3Im71{NH EHEQ) 31m32[/MIT HEZQ) 30m49 | EF O0(1) 29m36| KA HH(2) 29m08
JIEHiNE pNCE [E R LR JIEHiNE bR R E%
it Lrgs B ER 120 58 | GHR PR A 84.554 | [EIBR"£BE R IELNA 7645 L2 59,5 | K 354 KEdE 28 1 [T il Fn 245,

JLB GR:KZ& TSk




